BAPWAHT 6.

3AIDAYA 1. Jlokasats, uto lim a, = a, onpenemus g kaxnoro € > 0 yncno N = N(g) Taxoe,
n—+oo

q10 |a, — a| < & ans Beex n > N(g). BanonanTs Tabmumy:

€ | 0.1]0.01 [ 0.001
N(e)

in—1

Fﬂeﬂﬂzm,ﬂz

3AIAYA 2. Beruncuth npenens! (yHKIIN:
a) lim 3 #85% +as-3, 6) lim —\/E_Z ;a) lim l—n(2+e4”)l 2) lim
a3 2% + 422 + 4z + 3’ =22+ — 2z z—rco In(3 + %)’ z—+1
5z—3 _ 92z
d) lim 3 2

z—+1 tg e

2z — 1\ 1/(¥z-1)
5= 8

3AIIAYA 3. Hairrn Toukn paspesa dyukuun f(z) u onpenenuts ux xapaktep. Hars rpaduueckyro wimoctpa-
LIHIO.
_ [ In(-z-2), z<-2
s@={ " S

3AIDAYA 4. Uccneposate 1 nocTponTh rpaduk GyHKIMN.

T

V= e



